

Zápis z plánovaného zasadnutia Mestského výboru Klobušice pri MsZ Ilava, uskutočneného v KSD (Kultúrno-spoločenskom dome) v Klobušiciach dňa 24.05.2022

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie Mestského výboru v Klobušiciach (MsV) viedol predseda MsV, poslanec Daniel Streličak, ktorý privítal prítomných členov a primátora MsÚ Ilava, Ing. Wiedermanna Viktora a hlavného kontrolóra mesta JUDr. Vladimíra Leška.

Na začiatku dostal slovo Ing. Wiedermann, ktorý informoval o momentálnej situácii s plánovanými prácami najmä v mestskej časti Klobušice. Spomenul, že prebieha revitalizácia cintorína v Klobušiciach. Veľa práce previedli dobrovoľníci z Klobušíc s poslancami, ktorí zorganizovali niekoľko spoločných brigád a tak spoločne s mestom vybudovali v spodnej časti nový chodník aj tiež zrekonštruovali ďalší hlavný chodník a upravili celé okolie pri týchto chodníkoch. Mesto nedávno dalo zrekonštruovať celý priestor pri vstupnej bráne až k domu smútku a chodník pred hrobkou Gábora Barossa. Tiež bola osadená nová informačná tabuľa pri hrobke Gábora Barossa, ktorý bol významný uhorský minister a je pochovaný práve tu na cintoríne. Teraz prebiehajú práce úpravou celého okolia tejto hrobky. Tiež pokračujú práce na dome smútku, kde sa vymieňajú okenné výplne.

Primátor upozornil, že 24. júna 2022 je naplánovaná oslava pri príležitosti 130 výročia úmrtia tohto nášho rodáka Gábora Bárossa, ktorý sa narodil v Pružine. Oslava bude spojená s otvorením nového Infocentra v Ilave, ktoré bude prepojené s mestským múzeom v Ilave.

Primátor ďalej informoval o prácach na prístavbe materskej škôlky v Klobušiciach. Skonštatoval, že práce postupujú podľa harmonogramu, na prístavbe sa urobila strecha, zvonku je už nová fasáda a teraz prebiehajú práce vo vnútorných priestoroch, kde sa robia obklady a ďalšie práce. Tiež prebieha rekonštrukcia pôvodnej starej budovy MŠ, kde sa zrekonštruovala kotolňa, nové radiátory a rozvody a všetko to bude prepojené do novej prístavby. Teraz prebieha rekonštrukcia kuchyne. Informoval, že celá zrekonštruovaná MŠ a nová prístavba MŠ sa má otvoriť od septembra.

Tiež spomenul, že sobotu 4. júna 2022 od 10.00 h. sa uskutoční podujatie pre občanov a deti v Zámockom parku v Klobušiciach, kde budú poľovníci variť guláš a pre deti bude pripravený rozprávkový les a rôzne súťaže. Prítom bude vyhrávať veselá muzika.

K sprístupneniu parku pri Detskom domove v Klobušiciach pre občanov sa primátor vyjadril, že p. riaditeľka nie je proti, ale nemá dostatok financií, aby mohli celý park upraviť /vyrezať suché konáre na vysokých stromoch a vyčistiť okolie/. Budú to robiť postupne a občania tam môžu ísť len na vlastnú zodpovednosť.

Potom mestský výbor pokračoval v prerokovávaní požiadaviek z predchádzajúcich zasadnutí, ktoré ešte neboli zrealizované, alebo sa momentálne realizujú.

Jedná sa o nasledovné požiadavky:

- 1. Dobudovanie kanalizačnej prípojky do budovy KSD v Klobušiciach. /Ide sa robiť/.**
- 2. Rekonštrukcia Zámockej ulice - odvodnenie. /Ide sa robiť odvodnenie a spodná čas/.**
- 3. Doriešenie osvetlenia prechodov pre chodcov na Trenčianskej ulici pri potravinách a pri detskom ihrisku v Klobušiciach. /Je vypracovaný projekt/.**

4. Oprava strechy v KSD v Klobušiciach z dôvodu zatečenia steny v chodbe.
/Strecha je už opravená/.
5. **Naprojektovanie rekonštrukcie asfaltového chodníka pri hlavnej ceste od Betlehemskej ulice po ulicu Dlhé Nivy.**
6. **Naprojektovanie rekonštrukcie budovy KSD (kultúrno-spoločenského domu) v Klobušiciach (výmena celej strechy, oprava fasády, poprípade nadstavbu).**
7. **Vybudovanie multifunkčného ihriska v Klobušiciach.**

Nové požiadavky:

- Výmena svietidla v malej sále a na chodbe v KSD v Klobušiciach.
- Vyčistiť chodníky okolo hlavnej cesty od zarostenej buriny.

Na záver pán predseda MsV v Klobušiciach Daniel Strelíček poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

V Klobušiciach, dňa 24. 05.2022
Zapísala: Bezecná Helena